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نشاسته برای اینکه جذب بدن شود باید به کدام ماده تبدیل گردد؟1

د( لیپیدج( آمینو اسیدب( گلوکزالف( قند مرکب

مواد مغذی برای انسان شامل کدام یک از گزینه‌های زیر است؟2

الف( چربی‌ها و پروتئین‌ها و
کربوهیدرات‌ها

د( تمام گزینه‌ها صحیح است.ج( آب و مواد معدنیب( ویتامین‌ها و مواد معدنی

کدام یک از موارد زیر در آب فرو می روند؟3

د( شیشهج( یونولیتب( چوب پنبهالف( یخ

 گرم بر سانتی‌متر مکعب است.(4 با توجه به جدول زیر، کدام ماده در آب فرو نمی‌رود؟ )چگالی آب 

د( 4ج( 3ب( 2الف( 1

کدام ویژگی زیر، خاصیت تراکم پذیری ماده را سبب می شود؟5

د( جرم مولکول هاج( فضای بین مولکول هاب( ربایش مولکول هاالف( جنبش مولکول ها

افزایش دما سبب افزایش حجم بیشتری در کدام ماده می شود؟6

د( گاز هلیمج( الکلب( آهنالف( شیشه

عبارت تفریق مقابل، نظیر کدام گزینه است؟7

د(ج(ب(الف(

 طبقه به8  طبقۀ دیگر به بالا، بعد از آن   طبقه به بالا، سپس  علی در طبقۀ سوم برجی قرار دارد. او با آسانسور، ابتدا 
 طبقۀ دیگر به بالا می‌‌رود. علی در کدام طبقه قرار دارد؟ پایین و در آخر نیز 

د( 2+ج( 4+ب( 2-الف( 3+

حاصل عبارت زیر کدام است؟9

د( 25-ج( 11-ب( 25الف( 11

1
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در بین اعداد مقابل چند عدد صحیح وجود دارد؟10

د( چهارج( سه ب( دوالف( یک

حاصل عبارت زیر کدام است؟11

د( 2-ج( 2ب( 14الف( 4-

حاصل عبارت یکی از گزینه‌ها با بقیه متفاوت است، آن گزینه کدام است؟12

د( ج( ب( الف( 

13-
?What .................. is Nika

.B: She is ten

old )الفage )بday )جyear )د

1412
 

two )الفtwelve )بtwenty )جtwenty - two )د

15-
The month before .................. is August

 

July )الفSeptember )بOctober )جNovember )د

16
-

     ?A: How old is he
.................. B: He is

 

 
 

a student )الفin June )بtwenty five )جmy friend )د

ترجمۀ کدام گزینه، درست است؟17

بَتانِ نَظیفَتانِ لِ الف( هاتانِ طا
فِّ الأوَّل: این‌ها دو في الصَّ

دانش‌آموز تمیز در صف اوّل
هستند.

بِهِ: یْرٌ مِنْ ذَهَ ب( أدَبُ المَرْءِ خَ
ادب انسان بهتر از اموالش

است.

یٍ واحدٍ: دو أْ أَیانِ خَیرٌ مِن ر ج( رَ
نظر از هر نظر ارزشمند است.

یَوْمٌ لَکَ و ؛  یَوْمانِ د( الدَّهرُ 
یْکَ: روزگار دو روز یَوْمٌ عَلَ

است: روزی به سود تو و روزی
به زیان تو است.

در کدام گزینه اسم اشاره، متناسب با جمله نیست؟18

فِّ الف( هذان البنتان في الصَّ
. الأوَّلِ

. یّانِ ب یّانِ خَشَ کُرس .ب( هذانِ ال رٍ.ج( هاتانِ وَرْدَتانِ جَمیلَتانِ ثَمَ ، بلا  جَرَتانِ د( هاتانِ الشَّ

« در کدام گزینه به‌ترتیب آمده است؟19 یْنِ لِدَ لَتان، وا فرد کلمات »أخشاب، مَجْهو

لِد لِدالف( خشبيّ - مجهول - وا ب - مَجهولَة – وا بيّ - مَجهولَة – وَلَدج( خشب - مجهولة - وَلَدب( خَشَ د( خَشَ



یَومٌ عَلَیکَ« کدام است؟20 یَوْمٌ لَکَ و  ؛  یَوْمانِ ترجمۀ صحیح و کلمه به کلمۀ جملۀ »الدَّهرُ 

الف( روزگار دو روز است؛ یک
روز به زیان تو و روزی به سود

تو است.

ب( روزگار دو روز است؛ یک
روز به سود تو و روزی به زیان

تو است.

ج( روزگار دو روز است؛ یک روز
بر تو و روزی برای تو است.

د( روزگار دو روز است؛ یک روز
بر تو و روزی به سود تو است.

کدام کلمه، از نظر قواعدی متفاوت است؟21

یَومان یانالف(  نِسْ یّانج( وَلَدانب(  کُرْس د( 

أَتان .................. .«22 لْمَرْ برای جای خالی جملۀ زیر، کدام کلمه مناسب است؟»هاتانِ ا

رورانِ رورٌالف( مَسْ رورَتانِب( مَسْ رورةٌج( مَسْ د( مَسْ

در کدام گزینه رابطۀ جفت واژگان، مترادف نیست؟23

د( متعال، بلندمرتبهج( دریافتن، تحلیل کردنب( پاکدامنی، پارساییالف( اشتباه، خطا

کدام گزینه با عبارت »آینده با حرف ساخته نمی‌شود؛ با كار هوشمندانه و مؤمنانه ساخته می‌شود.« قرابت معنایی دارد؟24

الف( خسرو، جان دِه كه اندر
این راه

كاری به سخن نمی‌شود راست

ب( مرا جز سخن ساختن، كار
نیست

سخن هست، لیكن خریدار
نیست

ج( هر آن كس كه نادان و
بی‌رای و بن

نه در كار او سود و نی در
سخن

د( سخن را سر است ای
خردمند و بن

میاور سخن در میان سخن

در كدام تركيب‌ها نادرستی املايی هست؟25

د( سلاح و صداقت و پارساييج( استعداد، همّت و غيرتب( مطبوعات و ديگر رسانه‌هاالف( انحراف نسل جوان

در کدام عبارت آرایۀ ادبی تشبیه را می‌توان یافت؟26

الف( جوان و نوجوان، چشمۀ
جوشان نیرو و استعداد است.

جوان یعنی آینده.

ب( اینان چرا صلاح و
پاکدامنی و پارسایی و صداقت

جوانان را نمی‌بینند؟

ج( آینده با حرف ساخته
نمی‌شود، با کار هوشمندانه و

مؤمنانه ساخته می‌شود.

د( این نیرو و نشاط باید در راه
به‌دست‌آوردن این ارزش‌های

والا خرج شود.

جملۀ »آینده با حرف ساخته نمی‌شود« یادآور کدام ضرب‌المثل در زبان فارسی است؟27

الف( مزد آن گرفت جان برادر
که کار کرد.

ب( کار نیکو کردن از پر‌کردن
است.

ج( به عمل کار برآید به
سخندانی نیست.

د( نابرده رنج گنج میسر
نمی‌شود.

در متن زیر، چند غلط املایی وجود دارد؟28
یّت، عکس این است. من به هیچ وجح قبول نمی‌کنم حرف‌ها و تهلیل‌های کسانی را که گاهی به رقم تلاش‌های دشمنان، واقع

در برخی از متبوعات یا رصانه‌ها از انهراف نثل جوان سخن می‌گویند، این‌طور نیست.

د( هشتج( هفتب( ششالف( پنج

کدام مؤسسه برای جبران زیان‌های مالی و جانی به‌وجود آمده است؟29

د( نیروی انتظامیج( بیمهب( هلال احمرالف( اورژانس

مؤسسه‌ای که ما را بیمه کند، .................. نامیده می‌شود.30

د( بیمه‌شدهج( بیمه‌پذیرب( بیمه‌گرالف( بیمه‌شونده


